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KoHaeHcaTopHble OaTapewn

[TapannenbHOE COETUHEHME [locnnenoBarebHOE COENUHEHIE
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apsan: q =q1 + 42+ qs3

Hampspkenne: U; = U, = Uy




Koraa koHIeHcaTop ¢ NOCTOSAHHOM JIEKTPOEMKOCTHIO 3aPAANJIN OT UCTOYHMKA
TOKA, HANIPSIKEHHE MEeKAY IJIAaCTUHAMU KoHAeHcaTopa coctaBuiio 300 B. ITocae
ITOI0, K KOHJAECHCATOPY MOAKJIIOYUJIM JAMIIOYKY, KOTOpas nmporopesia posxo 1,5
¢, a moth# aoracua. Ilpeanosaras, 4To B Te4eHHE ITHX MOJYTOPA CEKYH/I, 1O
JIAMIIOYKeE MPOXO0AMJI MMOCTOSHHBIN TOK B 20 MA, onpéi@dmAre 3J1eKTPOEMKOCTD
JTAHHOI'0 KOHJAEeHCcaTopaA.
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N3Ha4ya/IbHO NOKOSIIIHUICS 3JIEKTPOH, MPOJIETEB OT OHOM MJIACTHHBI KOHAEHCATOPA /10

npyroii, pa3Bui ckopocteHX<1D0MY ¢c. 3apsia konmencaropa cocraisier2Hiki, a
JNJIEKTPHYECKAs IPOHUIIAEMOCTh AU IeKTPHKA paBHa 2. Eciii m1oiaab miacTHHbI

KOHACHCaATOpa paBHa 5 CMZ, T0, KAKOBO PACCTOAHHUE MEKNY JIacCTUHAMHU?
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N3Ha4a/IbHO NOKOSA LM CA JIEKTPOH, IPOJIeTeB OT OAHOM IJIACTHHBI KOHIEHCATOPA /10
JpyToii, pa3Bmi ckopocTh 5 X 10° M/c. 3apsia kongencaropa cocrapisier 2 HK1, a
AUIJIEKTPHYECKAs IPOHUIIAEMOCTD IUIEKTPUKA paBHa 2. Eciiu 1m10maap miacTUHbI
KOH/IEHCATOPa paBHA 5 cM?, To, KAKOBO PacCTOSIHUE MEKIY IJIACTHHAMH ?

JlaHo:
v=5x%x10°Mm/c
7.70:0
g=2x%x10"2Kn
E=2
S=5x10""*m?

q. = —1,6 x 1071° Kn
me = 9,1 x 1073 kr
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g 9,1 x 10731 x (5% 10°)?x2x%x885x10"1?x5x%x10"*
B 2x1,6x10"19%x2x1079

g 9,1%x 10731 x25x1012%x885x 10712 x5x%x 1074
N 1,6 Xx 10719 x 2 x 109

~9,1x25%x885x5x107% 9,1x125x8,85x 1077
B 1,6 X 2 x 10728 B 3,2

d~3x10"%*M=0,3 MM




N3Ha4a/IbHO NOKOSA LM CA JIEKTPOH, IPOJIeTeB OT OAHOM IJIACTHHBI KOHIEHCATOPA /10
JpyToii, pa3Bmi ckopocTh 5 X 10° M/c. 3apsia kongencaropa cocrapisier 2 HK1, a
AUIJIEKTPHYECKAs IPOHUIIAEMOCTD IUIEKTPUKA paBHa 2. Eciiu 1m10maap miacTUHbI
KOH/IeHCATOpa paBHA 5 cMZ, To, KAKOBO paccTOSTHHE MeKIY IJIaCTHHAME?

JlaHo:
v=5x%x10°Mm/c
7.70:0
g=2x%x10"2Kn
E=2
S=5x10""*m?

q. = —1,6 x 1071° Kn
me = 9,1 x 1073 kr
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